
Пожалуйста, выполните задание:
1. сколько цифр в частном: 16632:54;
2. выполните деление:  55:5; 636:6; 927:3;
3. сравните частные: 28:7 и 63:9;
4. найдите закономерность, и допишите пропущенные 

числа:
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Компоненты действий:



Выполните деление с 
остатком:

Вариант 1
а)27:4; б)236:5; в)432:10; г) 363:4.

Вариант 2
а)34:7; б)329:8; в) 453:10; г) 213:7. 





1) 20·10 = 200 (кг) – всего чугуна.
2) 200 : 18 =11 (болванок) – остаток 2 кг.



Самостоятельная 
работа:

1) 465 · 204 - 8904 : (22 · 308 – 6692)
2) (591 + 1125 :75) · 56 – 46 · 702 



домашнее задание 
§ 13, №550, №552


